



В Москве на ВДНХ продолжается Международная выставка-форум «Россия», на которой ярко представлены все регионы нашей страны. В рамках выставки работает выставочный павильон Белгородской области.

В составе делегации администрации Алексеевского городского округа её посетила председатель Алексеевской территориальной организации Общероссийского Профсоюза образования, председатель Координационного совета организаций профсоюзов Алексеевского городского округа **Лидия Кладько**.

Масштабы выставки поражают, эмоции переполняют. За один день мы познакомились с особенностями, красотой и величием каждого из павильонов. Большой интерес посетителей вызывает оригинальная экспозиция родной Белгородской области. Одев 3D очки, можно побывать в Осетии. Захватывает дух. Оказаться буквально в кратере вулкана на далекой Камчатке, пройтись рядом с плывущими под ногами рыбами северных морей... Всего не рассказать, не передать.

Россия! Большая, красивая, разная!

Лидия КЛАДЬКО,
председатель
Алексеевской территориальной организации
Общероссийского Профсоюза образования





